



С. И. Рябов

Е. В. Рябова

рабля 4-го авиац. полка (3-я авиац. див., АДД) капитан Р. к окт. 1942 совершил 60 ночных боевых вылетов на бомбардировку военно-пром. объектов в глубоком тылу пр-ка и 16 вылетов на бомбардировку живой силы и техники пр-ка в прифронтовой полосе. Звание Героя Сов. Союза присвоено 31.12.42.

После войны продолжал службу в ВВС. С 1963 полковник Р.— в запасе. Живёт в Смоленске. Был зам. директора на курсах по повышению квалификации инженерно-техн. работников. Нагр. орд. Ленина, Красного Знамени, Александра Невского, 2 орд. Отечественной войны 1 ст., орд. Красной Звезды, медалями.

Лит.: 172/295—304; 232/286—287.

РЯБОВ Сергей Иванович, род. 25.9.1921 в с. Маршановка ныне Питерского р-на Саратов. обл. в семье крестьянина. Русский. Член КПСС с 1944. Окончил 8 классов в 1939. В Сов. Армии с 1938. Окончил Энгельсскую авиац. школу пилотов в 1942.

На фронтах Вел. Отеч. войны с июля 1943. Ком-р звена 92-го гв. штурм. авиац. полка (4-я гв. штурм. авиац. див., 5-й штурм. авиац. корпус, 5-я возд. армия, 2-й Укр. фронт) гв. ст. лейтенант Р. к сент. 1944 совершил 142 боевых вылета на штурмовку живой силы, техники и воен. объектов пр-ка. Звание Героя Сов. Союза присвоено 23.02.45.

После войны продолжал службу в ВВС. С 1956 майор Р.— в запасе. Жил в Куйбышеве. Нагр. орд. Ленина, 3 орд. Красного Знамени, орд. Александра Невского, Отечественной войны 1 и 2 ст., медалями. Умер 23.01.1972.

Лит.: 367/186; 709/216—228; 770/436—437; 827/20—33.

РЯБОВА Екатерина Васильевна, род. 14.7.1921 в с. Гусь-Железный, ныне пгт Касимовского р-на Рязан. обл., в семье крестьянина. Русская. Член КПСС с 1943. Окончила сред. школу. В Сов. Армии с окт. 1941. Окончила школу штурманов в 1942.

На фронтах Вел. Отеч. войны с мая 1942. Штурман эскадрильи 46-го гв. ночного бомб. авиац. полка (325-я ночная бомб. авиац. див., 4-я возд. армия, 2-й Белорус. фронт) гв. ст. лейтенант Р. к янв. 1945 совершила 816 ночных боевых вылетов на бомбардировку живой силы и техники пр-ка. Звание Героя Сов. Союза присвоено 23.02.45.

После войны — в отставке. Окончила Моск. гос. ун-т в 1948. Работала в Моск. полиграфич. ин-те. Нагр. орд. Ленина, Красного Знамени, Отечественной войны 1 ст., Красной Звезды, медалями. Умерла 12.9.1974. Похоронена на Новодевичьем кладбище. Имя Героини увековечено в мемориале Славы, воздвигнутом в г. Касимов, на родине установлена мемор. доска.

Лит.: 230/252—258; 586/308—311; 834; 900/24—31.

//

: . . . : 2 . - ,